Quesito

Nell'avviso viene richiesta I'abilitazione al D.M87/08 (ex L. 46/90) , in quanto presupponiamo anaidegli
impianti idraulici. La ns. impresa € in possessiiad8OA per la categoria OG1 classifica IV ma éospista direttamente
della 46/90.

Risposta

In merito alla richiesta di abilitazione ai sensi .M. 37/08 (ex L. 46/90), si comunica che, comine previsto dal
D.lgs. 163/2006 e s.m.i. si devono verificare almana delle seguenti condizioni:

- la ditta € in possesso delle abilitazioni in oggedichiarandolo espressamente;
- laditta sub-appalta i lavori relativi a dette &hitioni, dichiarandolo in fase di gara;
- laditta partecipa alla gara come RTI;

Quesito

Relativamente all'argomento in oggetto si richiediarimento in merito al possesso dell'abilitazialie categorie
di cui al D.M. 37 del 22.01.08 (ex legge 46/90).

Per partecipare alla richiesta di invito lI'imprelexe essere abilitata per I'esercizio delle adtigitcui alle lettere A
-B-C-D-E-F-G (tutte quelle previste @aM. 37/08) oppure puod essere abilitata all'agercli parte di esse?

Se ricorre il requisito di possedere l'abilitazioper parte delle attivita previste nel D.M. 37/68ali sono le
lettere necessarie alla richiesta di partecipaZione

Risposta

In merito alla richiesta di abilitazione ai sensl @.M. 37/08 (ex L. 46/90), si precisa che ledetper le quali &
richiesta I'abilitazione risultano, viste le tipgie di lavoro in oggetto, le seguenti:
- lettera “A”;
- lettera “B”;
- lettera “C”;
- lettera “D”;
- lettera “E”;
- lettera “G”;

Si fa presente che I'abilitazione di cui alla ledt&F” non € richiesta, in virtu del fatto che tlvorazioni sono previste
nelle “somme a disposizioni dell Amministrazione”pertanto non oggetto del presenta appalto.




